
Ι ΑΛΛ. 

27 Οκτωβρίου, 1990 

[ΚΟΥΡΡΗΣ, Δ/στής] 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΚΤΩΡΙΔΗ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ CERTIORARI, 

ΚΑΙ 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΚΑΙ/Η ΑΠΟΦΑΣΗ, ΠΡΑΚΤΙ
ΚΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΗΜΕΡΟΜΗ-

ΝΙΑΣ 7.3.1990 ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΑΡ. 19/90, ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ: ΑΓΓΕΛΙ-
ΚΗΣ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΚΤΩΡΙΔΟΥ, ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΚΑΙ ΩΣ 

ΠΛΗΣΙΕΣΤΕΡΑΣ ΦΙΛΗΣ ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΑΝΗΛΙΚΟΥ 
ΤΕΚΝΟΥ ΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑ ΚΤΩΡΙΔΗ, ΑΠΉΤΡΙΑΣ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΟΥ 

ΚΤΩΡΙΔΗ, ΚΑΘ" ΟΥ Η ΑΙΤΗΣΗ (Αρ.2). 

(Αίτηση Αρ. 97/90). 

Δικαιοδοσία — Διατροφή ανηλίκων — Οικογενειακά Δικαστήρια — 
Νόμοι 95/89 και 23/90 — Δαδακαρίδης ν. Ααδακαρίδον (1990) 1 
Α.Α.Δ.566. 

Στην υπόθεση αντή το Ανώτατο Δικαστήριο ακύρωσε προσωρι
νό διάταγμα, που είχεν εκδοθή από Επαρχιακό Δικαστήριο στα 
πλαίσια Αιτήσεως Διατροφής, για την οποίαν, με βάση τους πιο 
πάνω νόμους το Επαρχιακό Δικαστήριο δεν είχε δικαιοδοσία. 

Η Αίτηση επιτυγχάνει. Ουδεμία διαταγή για έξοδα. 

Αναφερόμενη υπόθεση: 

Δαδακαρίδης ν. Δαδακαρίδου (1990) 1 Α.Α.Δ.566. 

Αίτηση. 

Αίτηση για την έκδοση εντάλματος Certiorari για την 
ακύρωση προσωρινού διατάγματος του Επαρχιακού Δι
καστηρίου Λευκωσίας που εκδόθηκε εναντίον του αιτητή 
στις 7.3.90 στην αίτηση 19/90. 

Cur. adv. vult. 

Ο Δικαστής κ. Κούρρης ανάγνωσε την ακόλουθη από
φαση. 
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Κτωρίδης (Αρ.2) (1990) 

ΚΟΥΡΡΗΣ, Δ: Με την αίτηση αυτή, που καταχωρήθηκε 
μετά από άδεια που δόθηκε από το Δικαστήριο, ο αιτητής 
ζητά την έκδοση εντάλματος Certiorari για την ακύρωση 
προσωρινού διατάγματος του Επαρχιακού Δικαστηρίου 
Λευκωσίας, που εκδόθηκε εναντίον του στις 7/3/1990 στην 5 
αίτηση 19/90. 

Τα γεγονότα, πάνω στα οποία βασίζεται η αίτηση, ανα
φέρονται στην ένορκη δήλωση του αιτητή Χριστάκη Κτω-
ρίδη που καταχωρήθηκε προς υποστήριξη της αίτησης του 
για άδεια του Δικαστηρίου για καταχώρηση αίτησης για 10 
έκδοση εντάλματος Certiorari. Σε συντομία είναι τα εξής: 

Η σύζυγος του αιτητή, Αγγελική Σοφοκλέους Κτωρίδη, 
καταχώρησε στις 16/2/1990 στο Επαρχιακό Δικαστήριο 
Λευκωσίας, την αίτηση με αριθμό 19/90 για διατροφή της 
και διατροφή του ανηλίκου τέκνου τους. Η αίτηση επιδό
θηκε στις 23/2/1990 και στις 7/3/1990, το Επαρχιακό Δικα
στήριο Λευκωσίας, χωρίς να δώσει οδηγίες για καταχώρη
ση ένστασης του προσωρινού διατάγματος, ή χωρίς να 
ακούσει ενόρκως ή άλλως πως την οικονομική κατάσταση 
του αιτητή, προχώρησε στην έκδοση προσωρινού διατάγ
ματος για £75 το μήνα. Η σύζυγος του αιτητή, έλαβε μέτρα 
για εκτέλεση του προσωρινού διατάγματος για να εκδοθεί 
ένταλμα σύλληψης του αιτητή, εκτός εάν καταβάλει δια
τροφή για τους μήνες Μάρτιο, Απρίλιο και Μάιο, δηλαδή 
το συνολικό ποσό των £225. 

Οι λόγοι, πάνω στους οποίους βασίζεται η αίτηση, 
είναι ότι το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας δεν είχε 
δικαιοδοσία να επιληφθεί της αιτήσεως εναντίον του αιτη
τή ή να εκδώσει το διάταγμα ημερομηνίας 7/3/1990. 

Η δικηγόρος του καθ' ου η αίτηση, δήλωσε ότι δεν προ- 30 
τίθεται να καταχωρήσει ένσταση στην αίτηση, ενόψει της 
απόφασης του Ανωτάτου Δικαστηρίου στην Πολιτική 
Έφεση 8111 7ων Δαδακαρίδης ν. Σονζαν Δαδακαρίδον 
(1990) 1 Α.Α.Δ.566, με την οποία αποφασίστηκε ότι δικαι
οδοσία, δυνάμει του Νόμου 95/89 και του Νόμου 21/90, 35 
έχουν μόνο τα Οικογενειακά Δικαστήρια και όχι τα Επαρ-
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1 ΑΛΛ. Κτωρίόης (Αρ.2) Κούρρης, Δ. 

χιακά Δικαστήρια. 

Έχοντας υπόψη την πιο πάνω απόφαση του Ανωτάτου 
Δικαστηρίου, είμαι ικανοποιημένος ότι το Επαρχιακό Δι
καστήριο Λευκωσίας δεν είχε δικαιοδοσία να επιληφθεί 

5 της αιτήσεως εναντίον του αιτητή και/ή να εκδώσει το διά
ταγμα ημερομηνίας 7/3/1990 και εκδίδεται ένταλμα Cer
tiorari με το οποίο ακυρώνεται το προσωρινό διάταγμα 
του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας το οποίο εκδό
θηκε εναντίον του αιτητή στις 7/3/1990. Καμιά διαταγή 

10 για έξοδα. 

Επίδικο διάταγμα ακυρώνεται. 
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